# 杰克科技股份有限公司 2022 年前三季度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载 2022 年前三季度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事 务所审计,具体数据以杰克科技股份有限公司(以下简称"公司")2022年第 三季度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、2022年前三季度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	439, 449. 25	463, 464. 17	-5. 18
营业利润	46, 797. 64	38, 550. 57	21. 39
利润总额	46, 481. 40	38, 567. 16	20. 52
归属于上市公司股东的净利 润	42, 387. 68	33, 652. 88	25. 96
归属于上市公司股东的扣除 非经常性损益的净利润	38, 627. 58	31, 968. 30	20. 83
基本每股收益 (元)	0.94	0.76	23. 68
加权平均净资产收益率(%)	12.05	11.15	增加 0.90 个百分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	855, 020. 05	773, 671. 94	10. 51
归属于上市公司股东的所有 者权益	423, 257. 91	326, 438. 68	29. 66
股本(股)	486, 138, 556	445, 868, 520	9.03
归属于上市公司股东的每股 净资产(元)	8. 71	7. 32	18. 90

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

经营情况:报告期内,公司实现营业收入 439,449.25 万元,较上年同期减少 5.18%;营业利润 46,797.64 万元,较上年同期增长 21.39%;利润总额 46,481.40 万元,较上年同期增长 20.52%;归属于上市公司股东的净利润 42,387.68 万元,较上年同期增长 25.96%;归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润 38,627.58 万元,较上年同期增长 20.83%。

财务状况:报告期末,公司总资产 855,020.05 万元,较期初增长 10.51%; 归属于上市公司股东的所有者权益 423,257.91 万元,较期初增长 29.66%;股本 486,138,556 股,较期初增长 9.03%;归属于上市公司股东的每股净资产 8.71 元,较期初增长 18.90%。

影响经营业绩的主要因素:报告期内,受国内疫情持续波动、国际地缘政治冲突、国际高通胀、能源危机和消费成本上升等影响,公司营业收入较上年同期减少5.18%。公司狠抓质量、持续降本、夯实内部管理、提升管理效益,实现归属于上市公司股东的净利润较上年同期增长25.96%。

### 三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。本公告所载 2022 年前三季度主要财务数据为初步核算数据,各项主要指标未经会计师事务 所审计,具体数据以公司正式披露的 2022 年第三季度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

#### 四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

杰克科技股份有限公司董事会 2022年10月20日